

19 мая 2018г. на участке для прогулки детей младшей группы «Колобок» был проведен «субботник» по благоустройству имеющегося игрового оборудования и постройка нового.

Организаторами и участниками мероприятия стали: воспитатели группы – Дороненкова Светлана Анатольевна, Зубанова Ирина Анатольевна, члены родительского комитета и родители воспитанников.

«Фронт работы» был следующим:

- ремонт построек на участке (автобус, медведь)
- покраска всех объектов
- посадка цветов в мини – клумбы
- установка нового оборудования (кольца для баскетбола,) и качели
- строительство дополнительного транспортного средства, корабля к уже имеющимся (ракета, автобус).



Работа была результативной: все мамы и папы распределились по подгруппам и на время стали: кто строителем, кто маляром, кто цветоводом. Всё делали дружно, качественно, весело, с музыкой. Энтузиазм на

субботнике подпитывался осознанием того, что на обновленном, красивом участке будут гулять наши дети, будут кататься на автобусе, посетят лесную пасеку Миши и Маши, сходят в гости к бабушке, дедушке и Колобку, покатаются на качелях, смогут освоить элементы спортивных игр, поиграют с песком и т.п.

Мне, как педагогу очень приятно видеть и осознавать, что большинство мам и пап понимают, как важно в воспитании подавать положительный пример своим детям, окружающим малоактивным родителям, жителям нашего города, оставляя свои личные дела в сторону и занимаясь трудом на общую пользу.



Хочу поблагодарить всех участников данного мероприятия за активную жизненную позицию, понимание и поддержку.

Подготовила: воспитатель Дороненкова С.А.